
Теорія політичних процесів 
  

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів професійних 

компетентностей щодо їхнього вміння самостійно аналізувати суть політичних явищ і 

процесів та приймати виважені рішення, що сприятимуть подальшій демократизації 
українського суспільства, інтеграції його в світове співтовариство 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння основних принципів 

формування сучасної політичної системи, обґрунтування актуальних політичних проблем; 

формування компетентностей щодо самостійного критичного аналізу політичних процесів та 
оцінки їх впливу на політичні рішення.. 

Компетентності:*  

Загальні:  
ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  
ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 
області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 
для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Фахові (спеціальні): 

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-
дослідницький апарат сучасної політичної науки.  

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у 
різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.  

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 
функціонування.  

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 
європейському та глобальному рівні.  

Програмні результати навчання: 

РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери 

політології, знати її цінності та досягнення. 
РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки.  
РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки.  
РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.  
РН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, 

політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних глобальних 

студій у фаховій діяльності.  
РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 
функціонування.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття політичних процесів і політичних інститутів: основні теоретичні 

підходи до аналізу.  



Тема 2. Держава − центральний інститут політичної системи. 
Тема 3. Інститут президентства. 
Тема 4. Інститути представництва та погодження інтересів. 

Тема 5. Групи інтересів і стратегії лобізму в сучасних умовах. 
Тема 6. Групи тиску та суспільні стосунки. 

Тема 7. Форми здійснення політичного процесу. Специфіка політичних процесів 
демократичного суспільства. 

Тема 8. Типи політичних процесів. 

Тема 9. Структура і актори макрополітичного процесу. 
Тема 10. Політична криза та проблема політичної стабільності в соціально-політичному 

розвитку. 
Тема 11. Конфлікт та згода в політичному процесі. 
Тема 12. Особливості політичної трансформації в контексті стабільної динаміки та 

постійності розвитку. 
Тема 13. Участь громадян у визначенні та здійсненні політичного процесу. 

Тема 14. Концепції політичного розвитку та транзитології. 
Тема 15. ЗМІ: проблеми та перспективи взаємодії з політичними інститутами. 
Тема 16. Політичний менеджмент та політичний маркетинг. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 


